
  
ØVREVOLL GALOPP AS 

MEDDELELSER FRA DEN LAVERE VOLDGIFTSRETT 
4. løpsdag, 1. mai 2025 

 
DLV’s medlemmer:  N Cordrey, C Slettemark, K Grundy 
Stevnelege: M Heier 
Stevneveterinær: I Bakken, K Hamnes 
 
Baneforhold 
Gressbanen: God 3, 6   
Dirttrackbanen: God  
 
Sak fra 3 Løpsdag 8. mai – løp 6: 
DLV hadde gjennomgang med rytter Ulrika Holmquist på telefon den 15. mai angn ulykke 8. 
mai. Samtalen ble gjennomført på telefon da U Holmquist fortsatt oppholder seg på sykehus. 

U Holmquist kunne fortelle at hest nr. 2 Mon Amant ikke kjentes helt ok når den kom ut av 
startboksene, galopperte kort og hang utover i banen. U Holmquist forsøkte å holde den rett, 
men hesten hadde et for henne ukjent bitt som gjorde den vanskelig å styre. I svingen bytter 
hesten ben og bryter rett ned i banen slik at U Holmquist blir kastet av. 

U Holmquist fortalte at det ikke var noen hendelse i forkant av løpet som kunne forklare 
hvorfor den ikke kjentes ok ut.  
Det var heller ingen kontakt mellom hest nr 2 Mon Amant og hest nr 1 Shazam Bling når hest 
nr 1 snubler i starten og mister sin rytter. U Holmquist mener at dette ikke hadde noen 
påvirkning til det som senere skjer. 

Når ulykken skjer i svingen er det ingen andre hester i nærheten. 

DLV er av den oppfatning at intet reglementstridig har skjedd i forbindelse med ulykken og 
avslutter saken med U Holmquists forklaring. 

DLV vil henstille til alle i sporten når ulykker skjer at man ikke spekulerer i årsaker, men 
forholder seg rolig til fakta foreligger. Det er også slik i enkelte tilfeller at ikke alt kan 
forklares, og det er da viktig å ikke lage egne historier/oppfatninger som spres og lager 
ekstra utfordringer for de involverte. 

------------ 

Løp 3 
Rapport fra paddocksjef -  hest nr. 3 My French Dream var for sen i paddock. På bakgrunn 
av treners A Hyldmos forklaring rettes det ingen forføyning mot ham.  
 
 
Løp 7 
Hest nr. 4 Flower Power tapte ca 6 lengder i starten. 
 
 



 
Løp 8 
Hest nr. 9 Masters Romance ble bortvist fra start. Hesten ilegges startforbud i 14 dager og 
må gå kvalifiseringsløp med godkjent resultat og følgehest før den igjen kan starterklæres til 
totalisatorløp. 
SGRs reglement kap 7 § 1 pkt 4 og § 3 samt retningslinjer ved bortvisning fra start.  
--------- 
Hest nr. 6 Red Valley sin prestasjon i løpet.  
Rytter S De Paiva forklarte at hesten begynte å henge når han forsøkte å ri den og at han 
derfor valgte å ikke presse den. 
Forklaring notert. 
 
 
Dopingprøver:  
Løp 3 : hest nr. 4 Admiral de Vega 
Løp 6 : hest nr. 9 Triple Treat 
Løp 8: hest nr. 3 Naasha 
  
  
 
 
Dato:  17. mai 2025        DLV’s leder: C Slettemark (sign) 


